cp-minisolar

O Inhalt

———————— 0 cp-minisolar ....... ... ...

flir Rechteckrohr

flir Rundrohr

Sets cp-minisolar fiir Franzdsische Balkone

Pfostenvarianten ........ .. ... ..
Befestigungsset .. ...

Pfostenvarianten .......... .
Befestigungsset .. ...

Einzelteile cp-minisolar. ... o

AKTUELLE REGELN ZUM THEMA SOLARE BRUSTUNGSVERGLASUNG

S

Allgemeines
Seite 212
Mit Hilfe der Informationen im

Sicherheitsteil der Briistungswelt

stellen Sie sicher, bei der Planung

lhres Projektes nach aktuellsten

Bestimmungen und Richtlinien zu

handeln. Dies erspart Ihnen Zeit und

Kosten. Gerne erweitern wir diesen

Service auch durch die personliche

Beratung. Fragen Sie uns einfach.

Abmessungen
Seite 213

Vorteile
Seite 214

OO S




B AN
J’ ‘ ‘1' |' ,‘u_ll \




mLE

@ cp-minisolar fiir Rechteckrohr




cp-minisolar

@ Endpfostenset zu cp-minisolar

Ve

-

42 ( )
06,5 il Il @65 Bitte bei Bestellung angeben:
N ® X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):
mm
0 [o0]
<Ar| Ql:[ ) ® X2 (Glashéhe):
- mm
o | (Gesamtlinge):
mm
_ Q \ Y,
Lolf
)
i D
v [ ]
102290PSA2-S 11,52 mm + PV
108
75
4 40
%‘
(-0 B8
&% Set bestehend aus }
1x N (1x (1x (Mx (1x N (1x N (1x N (2x )
N\ /L N\ N\ N\ L J N\ /L J
102290-1PSA2 10238940A4 10209640A2 10205212A2 10205900A2 S7991A2D6X12 9407-2EPDM 9407-1EPDM




HE ™S

cp-minisolar

—
\S

@ Mittelpfostenset zu cp-minisolar

-

42 ( )
06 26 Bitte bei Bestellung angeben:
,cg ® X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):
mm
ITe) [ce]
N Ql: X2 (Glashohe):
— mm
e | (Gesamtlinge):
mm
_I Q N\ J

e D

102291PSA2-S 11,52 mm + PV

108
75
40
4)(@
\9‘ \
@ NI 8158

&% Set bestehend aus }
(Mx AR 1x 1x 1x x
N\ J L AN L J L /L L J

102290-1PSA2  10238940A4 10209640A2 10205212A2 10205900A2 S7991A2D6X12 9407-2EPDM

DS -




-

% [ cp-minisolar

J

@ Eckpfostenset zu cp-minisolar

e ~
18,5 (" h
%ﬁi Bitte bei Bestellung angeben:
ﬁ e X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):
mm
‘1 X2 (Glashohe)
~ Q ® X2 (Glashohe):
Al
— [ @\% mm
® | (Gesamtlinge):
mm
4y N J
102292PSA2-S 11,52 mm + PV

801}

&% Set bestehend aus }

( N\ [ N [ N\ N\ N\ [ N\

1x 1x 1x 1x 1x 1x 2X
N\ /L L J N\ /L J J N\ J
102291-1PSA2  10238940A4 10209640A2 10205212A2 10205900A2 S7991A2D6X12 9407-1EPDM
N Y,




cp-minisolar ’ ‘ ’

@ cp-minisolar fir Rechteckrohr

INFO

Die Anzahl der Befestigungssets entspricht E
der Anzahl der Geldnderfelder.

B
\-.

SO0 PSS )




cp-minisolar

4 N\
* kiirzbar ( A
Beispielhafte Anwendung

4 1\

Bitte bei Bestellung angeben:

® Anzahl der Befestigungssets

Stiick

\\\ Befestigungsset geeignet fiir

* N VSG 11,52 mm zzgl. Solarzellen (<0,45 mm)

Andere Glasstarken auf Anfrage
Glas ist nicht im Set enthalten!

Profil bauseits auf bendtigte Lange kiirzen

\“'-\.\_‘ und zweite Senkbohrung vornehmen
- ﬁ S J

s a\

SET-9410VA-12S 11,52 mm + PV
% Set bestehend aus J
(4x ) (1x (5x ) (4x )
N\ J N\ N\ J G J
9410VA-12S 9409VA-1500 9408POM-12 S6912A2D6x30
G J




cp-minisolor ] [ ] il [\]

@ cp-minisolar fir Rundrohr

p
\Auswahl der Pfostenvarianten

- - -

- .




cp-minisolar

@ Endpfostenset zu cp-minisolar

e ~
<t
o 42 s )
9265 06,5 Bitte bei Bestellung angeben:
ﬁ ® X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):
mm
o © ‘ ©
1) ®£ § X2 (Glashéhe):
N 1 m
® | (Gesamtlinge):
mm
— >‘\‘< N\ Y,
o
N~
Al
< D
102293PSA2-S 11,52 mm + PV
L
&% Set bestehend aus }
f_IX N\ f.IX N\ f.lx N\ f,lx N\ f.IX N\ f.lx N\ f,lx N\ f.lx N\ er N\
| I | I
N\ /L /L J N\ /L L J N\ L J N\ J
10209742A2 10211642A2 102293-1PSA2 10204942A2 10205212A2 10206033A2 S7991A2D6X12 9407-2EPDM 9407-1EPDM

( PR O0Ce




cp-minisolar

HE ™S

—
\S

@ Mittelpfostenset zu cp-minisolar

-

~ e N
g o 6.5F*£T 065 Bitte bei Bestellung angeben:
e X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):
mm
® X2 (Glashéhe):
mm
e | (Gesamtlinge):
mm
N\ J
102294PSA2-S 11,52 mm + PV

&% Set bestehend aus }

x Y (1x N (1x N (1x N (1x Y (1x N (1x N (2x 2
1

& AN AN AN AN AN AN AN J

10209742A2 10211642A2 102294-1PSA2  10204942A2 10205212A2 10206033A2 S7991A2D6X12 9407-1EPDM

OO0 P8




-

~ [

J

cp-minisolar

@ Eckpfostenset zu cp-minisolar

Ve

rx‘?/‘b‘

72

>35

X2

X1>=70

Ve

Bitte bei Bestellung angeben:

® X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):

mm

® X2 (Glashéhe):

mm

® | (Gesamtlinge):

mm

102295PSA2-S

D

11,52 mm + PV

&% Set bestehend aus

~

Ve

-

(1x 1x 1x |I N (1x 1x 1x 1x 2X
N J N J N J J J Y,
10209742A2 10211642A2 102295-1PSA2  10204942A2 10205212A2 10206233A2 S7991A2D6X12  9407-1EPDM




cp-minisolar “l %

@ Eckpfostenset variabel zu cp-minisolar

-

4 1\
g Bitte bei Bestellung angeben:
N
2 e X1 (Oberkante Boden bis Unterkante Glas):
mm
— 1 4 * X2 (Glashohe):
o0 ™
Q| - @8 N mm
° | (Gesamtlinge):
mm
o A (Winkel):
R ’
N\ J
IS4
o Al
- D
102296PSA2-S 11,52 mm + PV

&% Set bestehend aus }

g N\ N 1\ 4 N\ 7 N\ 1\
1x 1x 1x |I 1x 1x 2X
N J J J J RN Y,

10209742A2 10211642A2 102295-1PSA2  10204942A2 10205312A2 9407-1EPDM

SO0 P8







cp-minisolar

@ cp-minisolar fir Rundrohr

INFO

Die Anzahl der Befestigungssets entspricht
der Anzahl der Geldnderfelder.

P
\Befestigungsset pro Fiillung

.

iy #

=00 PSS




cp-minisolar

Ve

@

* kiirzbar

Beispielhafte Anwendung

e 2
Bitte bei Bestellung angeben:

® Anzahl der Befestigungssets
Stiick

Befestigungsset geeignet fiir

VSG 11,52 mm zzgl. Solarzellen (<0,45 mm)
Andere Glasstarken auf Anfrage

Glas ist nicht im Set enthalten!

Profil bauseits auf bendtigte Lange kiirzen

und zweite Senkbohrung vornehmen
. J

D

11,52 mm + PV

SET-9420VA-12S

% Set bestehend aus

s

2x

S J

(2x

G

5x

G

4x

AN J/

9420VA-EL-12

9420VA-12S

9419VA-1500

9408POM-12

S6912A2D6x30




cp-minisolar J [ J @

O Inhalt

@O Einzelteile cp-minisolar ... 50

@ Sets cp-minisolar fiir Franzésische Balkone ........................ 54

=JOJUC PSS )




_

cp-minisolar

@ cp-minisolar fur Flachanschluss

4 N\ 4 N\
A
ol [|©
[aV]
70
@ 74
frei
SNt . ) U )
<
Art. Nr. Material Info VSG Q?Abzugsmaf Glzs ZDTNmm/ y
B efestigungsschraube 6912 M6
9410VA-12S A2[K240 180° gerade 12 mm im Befestigungsset enthalten
® cp-minisolar fiir Rundrohranschluss
4 N\ 4 N\
A
’_—.
[<e]
(ep]
o
@ N
70
frel
L e ) )
Art. Nr. Material Info VSG A = AbzugsmaB Glas 24 mm/
9420VA-EL-12  A2/K240 180° gerade 12 mm Befestigungsschraube DIN 6912 M6
im Befestigungsset enthalten
@ cp-minisolar fur Rundrohranschluss
4 N\ 4 N\
A
ol [|©
[aV]
70
@ 74
- - J
<
Art. Nr. Material Info VSG A = AbzugsmaB Glas 24 mm/
9420VA-125 A2/K240 180° gerade 12 mm Befestigungsschraube DIN 6912 M6
9 im Befestigungsset enthalten

)OO0




cp-minisolar

@ Kabelabdeckprofil flir cp-minisolar

-

4 N\
1500
5 ﬂ
o (oo Q oL
20 [13/©

@ )

- - J
Art. Nr. Material Info Profil bauseits auf bendtigte Linge
9409VA-1500 A2/K240 Linge 1500 mm beliebig kiirzbar, fiir Rechtecksystem = t;:ﬁi’;"::: 2weite Senkbohrung

@ Kabelabdeckprofil fiir cp-minisolar
4 4 1\
1500
S ﬂ
o o) ® @
Slal |
20 19wl

@ )

. S J
Art. Nr. Material Info Profil bauseits auf bendtigte Linge
9419VA-1500 A2/K240 Ldnge 1500 mm beliebig kiirzbar, fir Rundrohrsystem 0= tz:i:r:z: zweite Senkbohrung

@ Abstandshalter flr Kabelabdeckprofil
4 N\ 4 1\

30

G

LLJ&
2

20
J -
Art. Nr.

Material Info
9408POM-12 POM

Zur Fixierung und Schutz der Kabel

2JJUC P8




cp-minisolar

@ Zubehor fir cp-minisolar

Ve

&

&

@

J G J

Art. Nr.: 9407-2EPDM

Art. Nr.: 9407-1EPDM

Art. Nr.: S7991A2D6X12

Blindstopfen

Stopfen mit Durchgangsbohrung @ 8 mm

Senkkopfschraube mit Innensechskant DIN 7991

G

Art. Nr.: S6912A2D6x30

Zylinderkopfschraube mit Innensechskant
DIN6912 - M6x30 fiir cp-minisolar

VA
5 \ \
% \\::\\\1

- M6x12

A SN S
Bk




Sets cp-minisolar fiir Franzosische Balkone

@ Set cp-minisolar, mit Handlauf und Kantenschutz (Kabelabdeckung)

P
0| 0|
Q) Q
| | w-g49
ST =il
[ =r . NI ¥
0] T g}i% oo{
£ bg < 1320 Fe
e
o
3
VI
g
e
o
[T X I — N k
QI?T:TL bg + 88 T R "‘
Te} + -
‘ ‘ 8 40
40
bg = Glasbreite, w = Wand, g = Glas
N\ J
% Set bestehend aus J
(1x 3 (1x N (4x N ((4x N ((2x 3 (2x N ((2x 3 (1x N [ 4x )
1 g~
R \ 4 = @ @
N\ O\l O\l O\l O\l O\l o\l o\l o\l J
7262-1A2-L 7262-1A2-R 9410VA-12S 10209540A2 10209640A2 10205212A2 10205900A2 9407-2EPDM 9407-1EPDM
(1x Y (sx 3 (4x N ((1x
Bitte bei Bestellung angeben:
® X2 (Glashdhe):
mm
- .\ J O\
9409VA-1500 9408POM-12 1921VA 10234940A2

inklusive Schraubenset; exklusive Befestigungsmaterial zur Wandmontage

OO PS )




_

Sets cp-minisolar fiir Franzosische Balkone

N
o 8 8 8 8  w-ad
[ 1 - ©
0} 1 T 4+ s @\
Q; = B B B CR= = & B B 8 CRt 5| ot 4— T
bg < 1320 bg < 1320 -
e
[=] o
S S
\4 \
R & =
e
o 1L Al | et==
FaEan | U o
vlitﬁ bg + 88 ‘ bg + 88 ;b= 40
40 Q
bg = Glasbreite, w = Wand, g = Glas
G J
% Set bestehend aus J
(x 3 (1x AN (8x (5x AN N ((3x N (3% N ((1x )
' T
S L 4 = @
G o\l o\l G G \ \ /L /L J
7262-1A2-L 7262-2A2 7262-1A2-R 9410VA-12S 10209540A2 10209640A2 10205212A2 10205900A2 9407-2EPDM
(6x N (2 (10x ("6x (1x )
Bitte bei Bestellung angeben:
o 5 * X2 (Glashéhe):
mm
- J - - - J
9407-1EPDM 9409VA-1500 9408POM-12 1921VA 10200740A2

inklusive Schraubenset; exklusive Befestigungsmaterial zur Wandmontage






